

社区报 | 消息

■出门看天

12月11日 (周三) 
 白天:晴
 夜间:晴-2℃~10℃
 无持续风向微风

12月12日 (周四) 
 白天:晴
 夜间:晴-2℃~11℃
 无持续风向微风

12月13日 (周五) 
 白天:晴
 夜间:晴-2℃~6℃
 无持续风向微风

12月14日 (周六) 
 白天:多云
 夜间:多云-2℃~8℃
 无持续风向微风

12月15日 (周日) 
 白天:晴
 夜间:阴-4℃~8℃
 无持续风向微风

社区播报

中原金版

省人社厅领导调研指导中原区就业再就业工作

12月4日,省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅厅长杨盛道到中原区建设路街道协作路社区调研基层就业再就业工作,市委组织部副部长、市人社局局长戴春枝、中原区区委书记赵书贤陪同调研。据了解,截至目前,中原区新增城镇就业25292人,完成目标任务21200人的119.3%;农村劳动力转移就业1119人,占全年目标任务400人的279.8%;

城镇登记失业率控制在3.5%;办理《就业失业登记证》3300本,累计办理20474本,进行就业困难认定1488人;小额贷款推荐1.5亿元,占任务目标7100万的211.3%,各项就业工作均圆满完成。下一步中原区人社局将继续以就业再就业为重点做好人力资源和社会保障工作,为中原区打造郑州中心城区西部核心区贡献。
 通讯员 潘铁楠 沈晨曦

汝河路街道沁河路社区党支部开展义诊活动



近日,汝河路街道沁河路社区党支部联合郑州市第八人民医院,开展“一学三促送健康、卫生服务我先行”义诊活动,为辖区老党员免费做心理健康讲座,针对目前老年人常见的亚健康心理现象及精神空虚的状态做了讲解,为老年人的心理健康

搭建了一个现场互动、温馨服务的平台,帮助老人对老年人健康问题有了重新的认识,使他们的老年生活更加科学、健康和快乐。活动还对社区内居民进行高血压、高血糖、外科、妇科、呼吸科、风湿科等常见项目的检查。
 通讯员 黄文浩

建设路街道掀起学习十八届三中全会精神热潮

近期,为全面贯彻落实党的十八届三中全会精神,建设路街道及时召开党工委扩大会议、全体党员干部会议,对十八届三中全会精神和全区领导干部会议精神进行了专题学习,要求广大党员干部深刻领会会议精神,明确奋斗目标,促进街道各

项工作再上新台阶。同时,以十八届三中全会精神为指导,对照年初目标,集中精力,加压奋进,确保全年目标的完成,积极认真谋划2014年工作,既做到今年工作的“满堂红”,又要实现来年的“开门红”。
 通讯员 李沛

秦岭路街道扎实推进维稳工作开展

秦岭路街道辖区总面积3.06平方公里,下设9个社区和2个行政村,总人口15216户,35707人。今年以来,秦岭路街道以综治信访维稳中心为平台,以“强综治、创平安、促发展”为目标,着力加强领导、着力整合资源、着力制度管理、着力重心下移,把维护社会和谐

稳定化为深入贯彻落实十八大精神,学习实践科学发展观的具体行动,牢牢把握管理与服务并重的原则,走出了一条以治安管理服务为重点,以亲情服务为纽带,以综治信访维稳管理与服务并举的新路子,取得了扎实成效。
 通讯员 郭晓娜

棉纺路街道 经济普查稳中有序

近期,棉纺路街道辖区内小企业多、小门店多、小经营户多,街道网格员采取精心组织、广泛宣传、精细工作、

集中清理、加强保障等措施,指定专人负责与普查员的对接,做到及时上报数据库信息,摸排普查工作的动态,确

保经济普查稳中有序,为经济普查PTA后续工作奠定了良好基础。
 通讯员 王旭峰

中原西路街道 开展“一学三促”活动

“一学三促”活动开展以来,对照市委“三大主体”工作,立足街道实际,不断加大工作力度,力争走出一条科学发展的新路子;把民生作

为“一学三促”和群众路线教育实践活动的重点,列出了“一篮子”民生实事工程日程表并加紧实施。近期,中原西路街道采取深入学习、狠

抓整改、力促发展、普惠民生等措施,成立组织,周密部署,扎实推进,深入开展,力促活动取得实效。
 通讯员 罗惠 宇宇航

汝河路街道 多举措开展人才工作

为改进和加强街道人才工作,努力造就一支高素质的党员干部队伍,为辖区经济社会的和谐发展提供组织和人才保障,汝河路街道人才工作以贯彻落实党的十八大精神

为指导,坚持党管人才原则,把促进辖区发展和街道全面发展作为人才工作的根本出发点,紧紧抓住培养、吸引、使用人才三个环节,加强街道人才能力建设,推进人才结构调

整,创新人才工作机制,优化人才成长环境,实现人才资源的挖潜、优化和有效配置,汝河路街道通过“一定二行三保障”三步来全面实施人才战略。
 通讯员 吴晓慧

三棉东社区 开展消防安全宣传讲座

为促进社区消防安全建设,切实提高全民自防自救和抵御火灾的能力,进一步增强全民消防安全意识,普及消防安全知识,营造人人关注消

防、参与消防、支持消防的浓厚氛围。近日,三棉东社区在辖区楼院装订、张贴各种消防提示牌的同时,并在科普大学内开展以安全消防为主题的

知识讲座活动。让辖区居民对火灾形成原因、预防措施、自救等防火知识有进一步的了解。
 通讯员 刘赛迪

市场街社区 帮助居民申请社保补贴

建设路107-3-2-8号楼居民李先生因病残疾,丧失了劳动能力,无经济来源,长期靠父母接济,是市场街社区一名低保户。可是今年他的女

儿中专毕业,可以参加工作了,就不符合申请低保户的条件了。当社区劳动保障协管员把这一消息告诉他时,难住了李先生。考虑到李先生的

特殊情况。经过社区和劳动保障协管员多次与上级有关部门汇报情况、协商沟通,最终帮助李先生成功申请了低保补贴。
 通讯员 张艳艳

文化宫路社区 帮助落难人回家

12月3日上午9时许,文化宫路社区主任王楠接到反映,称在勘察机械厂北门有一个人躺在地上。主任接到电

话后,立即赶到现场。经了解,落难人名叫张鑫,现年19岁,家住河南滑县半坡店。因从北京返回老家途中钱包被

偷,身无分文,已几天没吃东西。随后,王楠将张鑫带到社区,买来吃的和车票,送张鑫回了家。
 通讯员 张锦菊

伏牛南社区 成立义务巡逻队

年终将近,为侵财案件高发期,为加强治安防范,严厉打击偷盗,入室抢劫等违法行为,并针对凯旋门大厦附近居民群众反映丢失电动车,自行车的问题,绿东村街道伏牛南社区专门成立凯旋门义务巡逻队,加强凯旋门治安稳定。据了解,凯旋门义务巡逻队共有队员12名,有抽调各社区综治骨干力量组成,并与12月8日正式上岗,巡逻队每日以三班轮流的方



式,维护辖区内的治安防范工作,为居民群众提供良

好的生活环境。
 通讯员 陈根伟 孟丽红